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ODPADY 2022 – INFORMACE PRO OBČANY 
 
Od 1. ledna 2021 vstoupil v platnost nový zákon o odpadech, který obsahuje oproti 
předchozí právní úpravě řadu významných změn. Obcím stanovuje výrazně přísnější 
podmínky pro třídění, zavádí postupné navyšování poplatků za skládkování. Pokud bude 
obec se svými obyvateli špatně třídit, všem se to výrazně prodraží. Současná částka 500 Kč 
za tunu uloženého odpadu vzroste postupně až na 1850 Kč v roce 2029. Obce dostaly navíc 
povinnost do roku 2025 navýšit množství tříděného odpadu na 60 %, do roku 2035 vzroste 
povinnost minimálního podílu tříděného odpadu dokonce na 70 %. 
Z těchto důvodů přistoupila naše obec od 1. ledna 2022 ke snížení četnosti svozu 
směsného komunálního odpadu 1 x za 14 dní (lichý týden v pátek). Cílem uvedené změny 
je, aby lidé co nejvíce snižovali množství svého směsného odpadu, a naopak co nejvíce 
třídili. Všichni máme společný zájem chránit životní prostředí.  

 

Četnost svozu odpadů 

Směsný komunální odpad 
Svoz směsného komunálního odpadu probíhá každý lichý týden v pátek, tj. 1 x za 14 dní 
(termín prvního svozu v roce 2022 je v pátek 7. 1. 2022). 
 

Tříděný odpad (papír, plasty, nápojové kartony) 
Svoz tříděného odpadu (papír, plasty, nápojové kartony) probíhá ve čtvrtek 1 x za měsíc 
dle rozpisu. Pytle barva modrá = papír, pytle barva žlutá = plasty, nápojové kartony. Pytle 
jsou vydávány na obecním úřadu dle potřeby zdarma. Prosíme občany, aby ukládali papír 
a plasty pouze do pytlů příslušné barvy. 
 

Sklo 

Sklo mohou občané ukládat do zeleného a bílého kontejneru umístěného u sběrného 
dvora za budovou obecního úřadu, č.p. 139. Patří sem například lahve, sklenice, skleničky, 
tabulové sklo z oken a ze dveří. 

 

Kovy 

Drobnější kovový odpad (plechovky od nápojů a konzerv, kovové tuby, alobal, kovové 
zátky, víčka, krabičky, hřebíky, šroubky, kancelářské sponky a další) mohou občané 
ukládat do šedého kontejneru umístěného u sběrného dvora za budovou obecního úřadu. 
Objemnější kovové odpady (trubky, roury, plechy, hrnce, vany, kola a další objemnější 
předměty) je možné odkládat ve sběrném dvoře za budovou obecního úřadu každou 
sobotu od 10:00 do 12:00 hod. 
 

Jedlé tuky a oleje 

Použitý kuchyňský olej v uzavřených PET lahvích mohou občané vhodit do černé nádoby 
na sběr použitého oleje umístěné u sběrného dvora za budovou obecního úřadu.  

 



                                                                                                                                                                                                                                

 

Bioodpad 

Biologicky rozložitelný odpad (drobné větve, listí, tráva, seno, sláma, plevel, čajové sáčky, 
popel ze dřeva, spadané ovoce, zbytky ovoce a zeleniny, slupky, hnůj, piliny, 
štěpky, apod.) mohou občané ukládat do velkoobjemového kontejneru umístěného na 
pozemku p. č. 1051/28, k.ú. Lužnice (za obcí vlevo směrem na obec Klec). Větší větve je 
možné ukládat na pozemek v blízkosti kontejneru. 
 
Objemný odpad 
Objemný odpad (starý nábytek, koberce, linolea, matrace, umyvadla, toalety apod.) 
mohou občané ukládat ve sběrném dvoře za budovou obecního úřadu. Sběrný dvůr je 
otevřen každou sobotu od 10:00 do 12:00 hod. 
 

Nebezpečný odpad 
Nebezpečný odpad (zbytky barev a rozpouštědel, lepidla a nádoby jimi znečištěné, atd.) 
mohou občané ukládat ve sběrném dvoře za budovou obecního úřadu. Sběrný dvůr je 
otevřen každou sobotu od 10:00 do 12:00 hod. Odpad s obsahem azbestu (eternit) musí 
být na sběrný dvůr dopraven v zabaleném stavu. 
 
Elektrozařízení a baterie 
Drobná elektrozařízení z domácnosti mohou občané ukládat ve sběrném dvoře za 
budovou obecního úřadu. Sběrný dvůr je otevřen každou sobotu od 10:00 do 12:00 hod. 
Baterie mohou občané ukládat do sběrné nádoby umístěné v budově obecního úřadu. 
Velká elektrozařízení (ledničky, mrazáky, pračky, televize) bude možné dvakrát ročně 
odložit ve sběrném dvoře za budovou obecního úřadu. Termín sběru bude zveřejněn na 
webových stránkách obce a prostřednictvím letáků doručených do každé domácnosti. 

Staré a nefunkční elektrické spotřebiče je také možné zdarma odkládat v „Místech 
zpětného odběru“. Nejčastěji jsou zřízená ve sběrných dvorech nebo v prodejnách 
elektro. Více informací se dozvíte na www.asekol.cz a  www.elektrowin.cz 
(elektroodpady), www.ekolamp.cz (osvětlovací zařízení), www.ecobat.cz (baterie). 

Platba za odpad pro rok 2022 

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství pro rok 2022 je stanoven 
Obecně závaznou vyhláškou obce Lužnice č. 2/2021 ve výši 550 Kč za fyzickou osobu 
přihlášenou v obci, příp. za nemovitost, kde není přihlášená žádná fyzická osoba. 

Splatnost poplatku je 31.3.2022. Platbu lze provést v úředních hodinách v hotovosti do 
pokladny obecního úřadu nebo bezhotovostně na běžný účet obce č. 603207369/0800, 
jako variabilní symbol uveďte číslo popisné nemovitosti a do poznámky uveďte počet, 
popř. jména osob, za které je poplatek placen. Po obdržení platby bude známka 
na odpadovou nádobu k vyzvednutí na obecním úřadě. 
 

 
Více informací o odpadech a třídění odpadů najdete na webových stránkách obce 
www.obec-luznice.cz v záložce „Odpady“ nebo na stránkách www.jaktridit.cz. 
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